

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨转大雨,最低22℃(昨天最高24.3℃) 明天:小雨,最高25℃,最低22℃
2014年8月18日 星期一 农历甲午年七月廿三 今日48版 A叠24版/B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19174期 上海报业集团·新民晚报社出版

扫二维码关注官方微信
扫一扫加新民晚报官方微信,就有机会赢取蒙牛赠送的奖品。



新民报系

新民网 www.xinmin.cn

新民周刊 新民晚报 社区版

好家风好家训选登

凡我子女,勤守家训:克勤克俭,以史为鉴;志在天涯,学无止境;尊老爱幼,修身养性;遵纪守法,一介平民;一旦为官,清正廉明;报国为家,吾日三省。
浦东界龙村 费钧德

好家风好家训征稿邮箱:
xinminzf@163.com

今日导读

地下狗肉工厂 藏身破旧平房

简单屠宰加工,未经检验检疫

>>>详见 A5 版·夏令热线

网传“上海放松限贷首套房可享8折”,本报求证

多家银行否认 房贷政策调整

>>>详见 A8 版·上海新闻

今年前7个月,本市为约2000万人次办理出入境边检手续

边检便民举措 助推上海速度

>>>详见 A8 版·上海新闻

异地领养老金 手续费还在收

8月1日起每月前2笔可免收手续费,个别银行未落实

>>>详见 A10 版·社会新闻

童名谦 一审获刑5年

原为湖南省政协副主席,玩忽职守情节严重

>>>详见 A11 版·中国新闻

被杀黑人青年 至少六处枪伤

美国弗格森骚乱又致一人重伤

>>>详见 A13 版·国际新闻

九旬尚贤坊征收有成绩

短短21天签约率超85%,年轻人挑大梁
啃下石库门征收“硬骨头”

>>>A7

崇明岛上有个“爱心妈妈”

港西镇北双村村委会主任李小英倾心关爱留守儿童

讲讲身边好干部

中国梦·申城美

核心提示

崇明县港西镇北双村村委会主任李小英是崇明岛上最早的“爱心妈妈”。10年前,她在走访中发现村里有不少留守儿童,就主动和他们结对。2011年11月,崇明县成立了全县第一个关爱留守儿童、特殊家庭孩子的工作站“小英工作站”,目前与33个孩子结对。李小英的想法很朴实:帮一个孩子,就是帮一个家庭;帮一个家庭,就是帮一个社会。孩子好了,家庭就好了;家庭好了,社会就好了。

>>>A3 版



李小英带着工作站结对的小朋友开展暑假活动

本报记者 孙中钦 摄



同情同心

秦丹

以真心待人,尤其是建起了“小英工作站”帮助遭遇困难的青少年,帮助了不少家庭,让群众从心里佩服这位村干部。

干部不能把自己变成“孤家寡人”。不能

和群众同情同心,急他们之所急,想他们之所想,难他们之所难,这样的干部,其言其行,随时可能偏离为群众服务的宗旨。面对一个没有母亲、与外婆孤独相依的孩子,李小英心动了,她变成了岛上最早的“爱心妈妈”。面对群众的苦难,如果感受不到,还心平气和,那这样的干部,群众也不会给他面子。他说话,自然没力道,没人听。

热烈祝贺:

恒大冰泉世界领先
生产线新厂投产
5倍产能供全球



“夏令热线”聚焦17个区县社会治理
创新实践案例

本报今推“上海基层样本”

“创新社会治理、加强基层建设”被列为上海市委今年一号调研课题。今年本报“夏令热线”关注群众呼声,突出问题导向,重在破解难题,不少基层政府和社会组织在堵疏结合、协同联动、社区自治等方面,积极探索,创造出富有实效的成功经验。本报遴选了17个创新实践案例,并特邀专家点评分析。

>>>详见 B9 版-B24 版